

ОТЗЫВ

научного консультанта соискателя ученой степени доктора медицинских наук кафедры челюстно-лицевой хирургии с детской стоматологией Государственного образовательного учреждения «Институт последиplomного образования в сфере здравоохранения Республики Таджикистан» к.м.н., доцента Мирзоева Мансурджона Шомиловича

Мирзоев Мансурджон Шомилович, 1965 года рождения, в 1988 году закончил стоматологический факультет Таджикского государственного медицинского института им. Абуали ибни Сино и был направлен в распоряжение Гиссарского райздраотдела.

С 1988 по 1989 годы проходил интернатуру на базе стоматологической поликлиники ЦРБ Гиссарского района и по ее окончании в качестве врача-стоматолога продолжил свою деятельность там же.

С сентября 1996 года по июнь 1998 года проходил клиническую ординатуру на кафедре челюстно-лицевой хирургии с детской стоматологией ТГМУ им. Абуали ибни Сино, после чего был принят на работу в отделение челюстно-лицевой хирургии для детей и подростков Национального медицинского центра Республики Таджикистан. В 2003 году был приглашен на работу в качестве ассистента кафедры челюстно-лицевой хирургии с детской стоматологией ТГМУ им. Абуали ибн Сино, где активно занимался не только педагогической, но и научной работой.

В 2008 году на заседании диссертационного совета при Самарском государственном медицинском университете, под руководством доктора медицинских наук М.Н. Шакирова успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Дилатационный метод дренирования ран в комплексном лечении больных с гнойно-воспалительными заболеваниями челюстно-лицевой области».

В 2010 г. был приглашен на работу в качестве ассистента, а в декабре 2015 года был назначен заведующим кафедрой челюстно-лицевой хирургии с детской стоматологией ГОУ ИПО в СЗ РТ.

С 2016 года М.Ш. Мирзоев является соискателем-докторантом кафедры челюстно-лицевой хирургии с детской стоматологией ГОУ ИПО в СЗ РТ.

За время работы на этой должности показал себя с положительной стороны. Проявляет большой интерес к научным исследованиям, склонен к поисковым работам. Общее число опубликованных работ – 128. По результатам диссертационного исследования опубликованы 52 работы, из них 17 публикаций в научных журналах, которые включены в перечень

Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации, получен 1 патент Республики Таджикистан на изобретение.

Как хирург активен, может самостоятельно выполнять различные хирургические вмешательства при патологиях челюстно-лицевой области. Морально устойчив, хороший семьянин. Пользуется авторитетом на профильных кафедрах ГОУ ТГМУ им. Абуали ибни Сино и ГОУ ИПО в СЗ РТ, среди студентов, ординаторов, аспирантов, курсантов, слушателей и больных.

Мирзоев М.Ш. является врачом высшей квалификационной категории, отличником здравоохранения Республики Таджикистан, членом межкафедрального экспертного совета по стоматологическим дисциплинам ГОУ ИПО в СЗ РТ.

Решением Президиума Высшей аттестационной комиссии при Президенте Республики Таджикистан от 31 октября 2019 года, Мирзоеву М.Ш. присвоено ученое звание «Доцент».

Диссертационная работа Мирзоева М.Ш. «Хирургическое лечение дефектов нижней челюсти с применением индивидуально изготовленных эндопротезов из никелида титана» посвящена актуальному вопросу хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, содержит данные исследований по использованию нового материала для этих целей с прямым выходом в практику здравоохранения. Автор работы является целеустремленным, трудолюбивым; достаточно зрелый ученый, отличающийся широтой эрудиции и умеющий правильно интерпретировать полученные научные факты.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Мирзоева Мансурджона Шомиловича в качестве соискателя-докторанта, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии и стоматологии Самарского государственного медицинского университета, член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор


Байриков И.М.